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METODOLOGÍA

Metodología
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Ficha técnica

Universo: población de 18 a 45 años (ambos incluidos) residentes en la ciudad de Madrid.

Ámbito geográfico: municipio de Madrid.

Cuotas: por sexo, edad y nivel de estudios según las últimas cifras del Padrón Municipal (INE).

Procedimiento de recogida de la información: entrevistas online asistidas por ordenador (CAWI). Se han utilizado dos partners habituales (panel online) de GAD3.

Tamaño de la muestra: 1.508 encuestas válidas.

Error muestral: ±2,6% para un grado de confianza del 95,5% (dos sigmas) y en la hipótesis más desfavorable de P=Q=0,5 en el supuesto de muestreo aleatorio simple.

Cuestionario: Cuestionario precodificado en formato electrónico. Consta de 22 preguntas y recoge información relativa a:

• Composición del hogar y características de la vivienda

• Fecundidad deseada y reproducción asistida

• Aspectos sociales y perfil de la persona informante

Fechas del trabajo de campo: del 8 de marzo al 5 de abril de 2022.

Número de expediente: 171/2022/00051

Presupuesto base licitación (sin IVA): 14.900 euros; IVA (21%): 3.129 euros; Presupuesto total: 18.029 euros

Empresa adjudicataria e importe de adjudicación: GAD3

Importe de adjudicación sin IVA: 8.250 euros; Importe de adjudicación (IVA incluido): 9.982,50 euros
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CUESTIONES 
RELATIVAS A LA 

VIVIENDA

Cuestiones relativas a la vivienda



Dirección General de Innovación y Estrategia Social
Subdirección General de Innovación y Estrategia Social

Características del hogar

n: 1.183 

21,6

34,3

18,6

10,6

6,3

2,8

2,7

1,0

1,6

0,6

Vivo con mis padres

Vivo en pareja con hijos

Vivo en pareja sin hijos

Vivo solo/a

Comparto piso con amigo/as

Vivo en pareja con hijos + otros…

Vivo solo/a con mi/s hijo/as

Vivo con otra familia (sin relación…

Otro

NS/NC

46,4

26,6

23,8

1,6

1,5

En alquiler

En propiedad (con pagos pendientes)

En propiedad (totalmente pagada o heredada)

Otro tipo: cesión

NS/NC

n: 1.508 

Uno de cada cinco personas encuestadas  afirma vivir con sus padres. Del 78,5% restante, la mitad afirma tener su vivienda en
propiedad, mayoritariamente con pagos pendientes, mientras que el 46,4% vive de alquiler.

Características del hogar
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Características del hogar

n: 1.183 

21,4

37,0

17,3

11,9

5,8

2,5

1,2

1,0

1,2

0,6

21,7

31,8

19,7

9,4

6,7

3,0

4,1

1,0

1,9

0,6

Vivo con mis padres

Vivo en pareja con hijos

Vivo en pareja sin hijos

Vivo solo/a

Comparto piso con amigo/as

Vivo en pareja con hijos + otros…

Vivo solo/a con mi/s hijo/as

Vivo con otra familia (sin relación…

Otro

No contesta

Hombre Mujer

1,4 1,8

28,0
20,0

27,2

26,1

41,6
50,8

Hombre Mujer

En alquiler

En propiedad (con
pagos pendientes)

En propiedad
(totalmente
pagada o
heredada)

Otro tipo: cesión

No sabe

n: 1.508 

Características del hogar
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Satisfacción con los servicios de la zona de residencia 

n: 1.508 

91,7

85,9

84,3

84,2

78,1

70,3

65,3

58,6

58,4

49,7

7,5

13,3

14,1

10,1

18,4

24,5

28,2

18,1

38,1

45,3

0,8

0,8

1,7

5,6

3,5

5,2

6,5

23,3

3,5

5,0

Transporte público

Parques y zonas verdes

Centros de salud

Colegios/institutos

Equipamientos comerciales

Instalaciones deportivas

Presencial policial en las calles

Guarderías (0-3 años)

Aparcamiento

Equipamientos de ocio (cines, teatros, discotecas…)

Sí No NS/NC

El transporte público es para nueve de cada diez personas encuestadas el mejor servicio público que tienen en su distrito, se guido de los parques y 
zonas verdes (85,9%) en los distritos periféricos y los centros de salud (84%) en el caso de los distritos más metropolitanos . Por otro lado, los 
equipamientos de ocio son los servicios peor dotados en opinión de las personas encuestadas (49,7%), seguidos de aparcamiento s (58,4%) y 
guarderías (58,6%).

zona de residencia
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Satisfacción con los servicios de la zona de residencia por tenencia de hijos

n: 1.508 

0,8 0,8 1,0 0,6 1,5 1,8 4,6 6,6 3,5 3,6 3,3 6,9 5,7 7,2

21,5 25,0

3,5 3,6 4,3 5,7
8,9 6,2

14,3 12,3
15,0 13,2

13,3 7,2
19,0 17,9

28,0 21,3 26,5
29,9

22,6 14,0

39,3 37,0
43,6

46,9

90,3 93,0
84,7 87,0 83,5 85,0 82,1 86,1

77,5 78,5
68,7 71,8 67,8

62,9
55,9

61,0 57,3 59,5
52,1

47,4

Hombre Mujer Hombre Mujer Hombre Mujer Hombre Mujer Hombre Mujer Hombre Mujer Hombre Mujer Hombre Mujer Hombre Mujer Hombre Mujer

Transporte público Parques y zonas
verdes

Centros de salud Colegios/institutos Equipamientos
comerciales

Instalaciones
deportivas

Presencial policial
en las calles

Guarderías (0-3
años)

Aparcamiento Equipamientos de 
ocio (cines, teatros, 

discotecas…)

Sí No No sabe

hijos
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Satisfacción con los servicios la zona de residencia por tenencia de hijos

n: 1.508 

0,6 0,9 0,2 1,3 0,8 2,3 0,9

9,1

2,0
4,6

1,7

7,7 4,5 7,9 7,4

35,1

2,2
4,5 4,2 5,6

8,3 6,9
12,5 13,8 15,8 12,8 11,6 9,1

19,1 17,9
27,1

22,6
29,5 27,4

20,8
16,1

36,7 39,1
46,1 44,7

91,1 92,2
87,3 84,9 83,4

84,9 87,5
81,8

78,8 77,5

71,2
69,7

66,0
64,7

71,8

48,9

61,1 56,4
49,7 49,7

Con hijos Sin hijos Con hijos Sin hijos Con hijos Sin hijos Con hijos Sin hijos Con hijos Sin hijos Con hijos Sin hijos Con hijos Sin hijos Con hijos Sin hijos Con hijos Sin hijos Con hijos Sin hijos

Transporte público Parques y zonas
verdes

Centros de salud Colegios/institutos Equipamientos
comerciales

Instalaciones
deportivas

Presencial policial
en las calles

Guarderías (0-3
años)

Aparcamiento Equipamientos de 
ocio (cines, teatros, 

discotecas…)

NS/NC Sí No

tenencia de hijos
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TENENCIA DE 
HIJOS/AS

Tenencia de hijos/as
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Tenencia y número de hijos/as

n: 638 

42,3

57,7

Sí

No

46,4

42,0

7,7

1,7

1,1

0,5

0,2

0,2

0,2

1 hijo

2 hijos

3 hijos

4 hijos

5 hijos

6 hijos

7 hijos

8 hijos

9 hijos

10 o más hijos

n: 1.508 

Cuatro de cada diez personas encuestadas afirma tener hijos/as, ya sean biológicos o adoptados, de los cuales el 88,4% tiene menos de tres 

Tenencia y número de hijos/as
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Tenencia y número de hijos/as

n: 638 n: 1.508 

42,4

42,2

10,3

43,1

55,4

43,8

36,9

57,6

57,8

89,7

56,9

44,6

56,2

63,1

Hombre

Mujer

18-24

25-34

35-45

España

Fuera de España

Sí No
Media de hijos

0,7

0,7

0,1

0,7

1,0

0,8

0,6

Tenencia y número de hijos/as
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Dedicación diaria a los/as hijos/as

n: 638 

4,5

15,8

36,1

43,6

Menos de 1 hora De 1 a 3 horas De 3 a 6 horas Más de 6 horas

5,6 3,6

20,6

11,4

43,8

28,930,1

56,0

Hombre Mujer

Por sexo

6,1 3,6
12,2

18,1

31,7
38,8

50,0

39,5

18-34 35-45

Por edad

El 43,6% de las personas encuestadas que tienen hijos afirma dedicarle más de 6 horas al día a sus cuidados. Además, casi el doble de mujeres que de 
hombres dedican más de 6 horas diarias al cuidado de hijos.

Dedicación diaria a los/as hijos/as
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Situaciones asociadas al nacimiento de los/as hijos/as 

n: 638 

86,4

75,4

53,0

52,8

37,8

28,5

13,6

24,6

47,0

47,2

62,2

71,5

Contó con el apoyo de su familia

Contó con baja de maternidad/paternidad

Tuvo que reducir su actividad/horario laboral

Sus oportunidades de promoción se vieron limitadas

Optó por dejar de trabajar temporalmente

Le causó problemas en su trabajo

Sí No

El apoyo familiar es vital en la crianza de los hijos, nueve de cada diez personas encuestadas  afirman haberlo tenido. Ademá s, siete de cada 
diez afirman no haber tenido problemas en su trabajo por el hecho de haber tenido hijos.

los/as hijos/as
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Situaciones asociadas al nacimiento de los/as hijos/as 

n: 638 

87,3

71,6

41,2 43,1

28,1 25,2

85,5
78,9

63,9 61,8

46,7

31,6

Contó con el apoyo de su
familia

Contó con baja de
maternidad/paternidad

Tuvo que reducir su
actividad/horario laboral

Sus oportunidades de
promoción se vieron

limitadas

Optó por dejar de trabajar
temporalmente

Le causó problemas en su
trabajo

Hombre Mujer

Como consecuencia del nacimiento de los hijos, hay tres situaciones donde la diferencia entre hombres y mujeres es notable: l a reducción de 
su actividad/horario laboral, la reducción de oportunidades de promoción y el dejar el trabajo de forma temporal. 

% Sí

Situaciones asociadas al nacimiento de los/as hijos/as
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FECUNDIDAD 
DESEADA

Fecundidad deseada
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Voluntad de tener hijos/as 

n: 871 n: 638 

Tiene hijos/as No tiene hijos/as

44,5

40,4

15,0

Sí No No sabe

51,7

27,7

20,7

Sí No No sabe

Las personas sin hijos quieren tener más hijos que quienes ya los tienen, 51,7% frente al 44,5%, sobre todo las mujeres, ya q ue los hombres 
que ya son padres tienen más predisposición a tener más hijos que los que no lo son.

Voluntad de tener hijos/as
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Voluntad de tener hijos/as 

n: 871 n: 638 

Tiene hijos/as No tiene hijos/as

46,4 42,8
38,9 41,9

14,7 15,3

Hombre Mujer

Por sexo

58,5

35,7

24,4

50,5

17,1 13,8

18-34 35-45

Por edad

Sí No No sabe

47,1
55,8

31,7
2421,2 20,2

Hombre Mujer

Por sexo

50,2

62,5

43,2

26,9
17,5

37,5

22,9 20 19,4

18-24 25-34 35-45

Por edad

Sí No No sabe

Voluntad de tener hijos/as
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45,9 44,9

33,3
24,4

10,9
5,9 4,6

Dificultades
económicas

Soy demasiado
joven

Cuestiones
laborales

Cuestiones
relativas a la

pareja

Soy demasiado
mayor

Cuestiones de
salud

No sabe

Voluntad y razones para tener hijos/as en los próximos tres años  

n: 303 

58,7
20,6

20,7

Sí

No

No sabe

47,6
42,5

19,7 19,3
9,0 5,1 9,5

Tener hijos/as siempre
ha estado en mi
proyecto de vida

Quiero ser
madre/padre

Conveniencia de que
los/as hijos/as tengan

hermanos/as

Quiero tener un/a
hijo/a de sexo distinto

al que tengo

Los/as hijos/as unen
más a la pareja

Para tener en el futuro
quien se ocupe de mí

Otros

n: 734 

n: 430 

en los próximos tres años
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43,1 43,8

30,0 28,5

10,0
5,4 8,5

48,0 45,7
35,8

21,4
11,6

6,4
1,7

Dificultades
económicas

Soy demasiado
joven

Cuestiones
laborales

Cuestiones
relativas a la pareja

Soy demasiado
mayor

Cuestiones de
salud

No sabe

Hombre Mujer

Voluntad y razones para tener hijos/as en los próximos tres años  

n: 303 

18,9 22,2

19,5
21,5

61,5
56,3

Hombre Mujer

Sí

No

No sabe

48,1

34,6

20,2 22,6
13,0

4,3 9,3

47,1 49,8

19,3 16,1
5,4 5,8 9,6

Tener hijos/as siempre
ha estado en mi
proyecto de vida

Quiero ser
madre/padre

Conveniencia de que
los/as hijos/as tengan

hermanos/as

Quiero tener un/a
hijo/a de sexo distinto

al que tengo

Los/as hijos/as unen
más a la pareja

Para tener en el futuro
quien se ocupe de mí

Otros

Hombre Mujer

n: 734 

n: 430 

en los próximos tres años
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Condiciones para decidir tener hijos/as

n: 546 

69,8

43,0

41,4

31,5

25,1

24,5

23,8

13,0

8,2

9,9

Un/a hijo/a tiene que ser compatible con mi situación económica

Tener un/a hijo/a tiene que ser compatible con mi situación laboral.

Necesitaría tener una vivienda apropiada para un/a hijo/a.

Mi pareja y yo tenemos que estar de acuerdo en cuanto a la división del trabajo doméstico y del
cuidado de los/as hijo

Un/a hijo/a tiene que ser compatible con mis planes de vida a largo plazo

Necesito acceso a opciones flexibles para el cuidado de los/as hijos/as

Mi pareja tiene que ser capaz de combinar el tener un/a hijo/a con su situación laboral

Tener un/a hijo/a tiene que ser compatible con mis intereses personales de ocio y tiempo libre

Vivir más cerca de la familia

Otro

deberían

Condiciones para decidir tener hijos/as
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Condiciones para decidir tener hijos/as

n: 546 

66,8

34,8

38,0

28,4

20,4

24,0

26,0

10,8

8,0

7,6

72,3

50,0

44,3

34,1

28,0

26,0

22,0

14,9

8,4

11,5

Un/a hijo/a tiene que ser compatible con mi situación económica

Tener un/a hijo/a tiene que ser compatible con mi situación laboral.

Necesitaría tener una vivienda apropiada para un/a hijo/a.

Mi pareja y yo tenemos que estar de acuerdo en cuanto a la división del trabajo doméstico y del
cuidado de los/as hijo

Necesito acceso a opciones flexibles para el cuidado de los/as hijos/as

Un/a hijo/a tiene que ser compatible con mis planes de vida a largo plazo

Mi pareja tiene que ser capaz de combinar el tener un/a hijo/a con su situación laboral

Tener un/a hijo/a tiene que ser compatible con mis intereses personales de ocio y tiempo libre

Vivir más cerca de la familia

Otro

Hombre

Mujer

Condiciones para decidir tener hijos/as
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Razones por las cuales no tener hijos/as

n: 498 

También en este sentido, las principales motivaciones para no ser padre/madre  son el tener ya los hijos que desean, el no de seo de ser padre/madre y las 
cuestiones económicas.

37,7

24,0

23,2

17,8

12,4

10,4

10%

9,6

6,4

2,4

5,0

1,0

Cuestiones económicas

Me preocupa demasiado qué tipo de futuro tendrían mis hijos/as

Se reduciría mi libertad personal

Un hijo/a (o un/a hijo/a más) me sobrecargaría

Soy demasiado mayor/Mi pareja es demasiado mayor

No tengo pareja

Cuestiones de salud

Soy demasiado joven/Mi pareja es demasiado joven

Entraría en conflicto con mi carrera profesional

Mi discapacidad no me lo permite

Otros

No sabe

51,6

44,6

Ya tengo el número de hijos/as que quería tener (n=258)

No quiero ser madre/padre (n=240)

hijos/as
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Razones por las cuales no tener hijos/as

¿Por qué motivo/s no quiere tener hijos/as o no quiere tener más? (Solo para los que no tienen hijo/as biológico/as ni adopta do/as y no le gustaría tenerlos, 
o tienen hijo/as y no quieren tener más) 

37,5

23,1

22,3

17,5

8,4

12,0

6,4

10,8

6,0

3,2

6,0

2,0

37,9

25,0

24,2

18,1

16,5

8,9

13,7

8,5

6,9

1,6

4,0

0,0

Cuestiones económicas

Me preocupa demasiado qué tipo de futuro tendrían mis hijos/as

Se reduciría mi libertad personal

Un hijo/a (o un/a hijo/a más) me sobrecargaría

Soy demasiado mayor/Mi pareja es demasiado mayor

No tengo pareja

Cuestiones de salud

Soy demasiado joven/Mi pareja es demasiado joven

Entraría en conflicto con mi carrera profesional

Mi discapacidad no me lo permite

Otros

No sabe

Hombre

Mujer

n: 498 

52,1

32,1

51,1

59,6

Ya tengo el número de hijos/as que quería tener (n=258)

No quiero ser madre/padre (n=240)

Hombre

Mujer

hijos/as
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REPRODUCCIÓN 
ASISTIDA

Reproducción asistida
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Problemas de fecundidad y tipos de tratamientos

n: 57 

7,4
3,8

76,1

12,8

Sí , y mi pareja o yo nos hemos
sometido (o nos estamos
sometiendo) a un tratamiento
de reproducción asistida

Sí ; ni mi pareja ni yo nos
hemos sometido a un
tratamiento de reproducción
asistida

No

No sabe

51,4

22,5 17,1
4,5 4,5

Fecundación in vitro
(FIV) o inyección

intracitoplasmática

Coito programado Inseminación
artificial

Gestación subrogada Otros tratamientos
médicos

n: 1.508 

n: 111 

43,9

22,8 21,1
12,3 8,8 7,0 5,3 5,3 3,5

14,0

Mi economía
no me lo
permite

Creo que me
causaría

mucho estrés
y desgaste
emocional

Por problemas
de salud

No tengo
tiempo

Mis creencias
religiosas no

me lo
permiten

Mi pareja no
quiere

Tengo un
impedimento
físico que me

impide
someterme a

estos
tratamientos

Prefiero tener
hijos/as por

gestación
subrogada

Prefiero tener
hijos/as por

adopción

Otras

El 76,1% de las personas encuestadas  afirma no haber tenido problemas de fecundidad. Del 11,2% que afirma haberlos tenido, d os de cada tres afirma 
haber acudido a tratamientos de fecundidad, principalmente a la fecundación in vitro. Las personas que no se han sometido a n ingún tratamiento es 
debido a cuestiones económicas.

tratamientos
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Problemas de fecundidad y tipos de tratamientos

n: 57 

8,0
17,2

80,6
71,9

3,2 4,3
8,2 6,6

Hombre Mujer

Sí, y mi pareja o yo nos
hemos sometido (o nos
estamos sometiendo) a
un tratamiento de
reproducción asistida

Sí, ni mi pareja ni yo
nos hemos sometido a
un tratamiento de
reproducción asistida

No

No sabe

42,4
28,8

16,9
6,8 5,1

61,5

15,4 17,3
1,9 3,8

Fecundación in vitro
(FIV) o inyección

intracitoplasmática

Coito programado Inseminación artificial Gestación subrogada Otros tratamientos
médicos

Hombre Mujer

n: 1.508 

n: 111 

34,8 34,8
26,1

13,0 13,0
8,7 8,7

4,3
8,7 8,7

50,0

14,7 17,6
11,8

5,9 5,9 2,9 5,9

17,6

Mi economía no
me lo permite

Creo que me
causaría mucho

estrés y desgaste
emocional

Por problemas de
salud

No tengo tiempo Mis creencias
religiosas no me

lo permiten

Mi pareja no
quiere

Tengo un
impedimento
físico que me

impide
someterme a

estos
tratamientos

Prefiero tener
hijos/as por

gestación
subrogada

Prefiero tener
hijos/as por

adopción

Otras

Hombre Mujer

tratamientos
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ASPECTOS 
SOCIALES

Aspectos sociales
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Importancia de tener hijos/as

n: 1.508 

Valoración 
media (0-10)

7,1

7,0

7,3

6,2

1,9

1,2

3,1

1,7

2,1

1,4

2,7

3,1

9,2

11,5

6,0

9,6

9,7

12,3

14,8

15,2

12,3

10,6

30,0

22,3

1,1

5,0

En su vida

Para la sociedad

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 NS/NC

En una escala de 0-10 , las personas encuestadas otorgan una valoración de 7,1 de media al hecho de tener hijos como hecho 
importante en su vida, y un 7,0 en cuanto a su importancia para la sociedad.

Importancia de tener hijos/as
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Importancia de tener hijos/as. Por edad y por sexo.

n: 1.508 

Valoración media  

6,6

7,3 7,2

6,8
6,9 7,0

18-24 25-34 35-45

Por edad
En la vida Para la sociedad

7,2

7,07,0 7,0

Hombre Mujer

Por sexo

edad y por sexo
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Consecuencias sociales del descenso en la natalidad

n: 1.508 

3,9 20,6 41,8 28,2 5,5

Nada graves Poco graves Bastante graves Muy graves NS/NC

4,6

3,3

20,5

20,6

41,9

41,8

28,7

27,7

4,3

6,6

Hombre

Mujer

Por sexo

3,3

4,2

4,0

23,8

24,0

16,7

44,7

40,3

41,7

23,2

23,6

33,5

5,0

7,8

4,1

18-24

25-34

35-45

Por edad

Además, para el 70% de las personas encuestadas es grave el descenso de la natalidad, especialmente entre los menores de 25 a ños.

en la natalidad
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Políticas de apoyo a la natalidad y crianza de los/as hijos/as

n: 1.318 n: 1.508 

87,4

7,7
4,9

Sí

No

No sabe

62,8

54,9

47,8

31,8

25,6

17,1

15,5

Ayudas para conciliar la vida laboral y familiar

Políticas que proporcionen estabilidad laboral

Ayudas para acceder a la vivienda (compra,
alquiler..)

Ayudas para hacer frente a los costes asociados a
la crianza

Medidas fiscales de apoyo a las familias

Ayuda a tratamientos de reproducción asistida a
personas que no dispongan de recursos

económicos

Aumentar la red de guarderías de 0 a 3 años

Nueve de cada 10 personas encuestadas ven necesario la implementación de políticas que favorezcan la natalidad, principalment e ayudas a la conciliación 
y la estabilidad laboral, por encima de aportaciones económicas.

crianza de los/as hijos/as
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Políticas de apoyo a la natalidad y crianza de los/as hijos/as

n: 1.318 n: 1.508 

59,4

56,5

45,6

29,2

31,5

12,8

14,9

65,7

53,5

49,6

34,0

20,6

20,9

15,9

Ayudas para conciliar la vida laboral y familiar

Políticas que proporcionen estabilidad laboral

Ayudas para acceder a la vivienda (compra,
alquiler..)

Ayudas para hacer frente a los costes asociados a la
crianza

Medidas fiscales de apoyo a las familias

Ayuda a tratamientos de reproducción asistida a
personas que no dispongan de recursos económicos

Aumentar la red de guarderías de 0 a 3 años

Hombre Mujer

84,5

90,1

9,7

5,8

5,8

4,1

Hombre

Mujer

crianza de los/as hijos/as
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Políticas de apoyo a la natalidad y crianza de los/as hijos/as

n: 1.318 n: 1.508 

66,2

49,7

41,8

32,9

32,4

14,7

20,3

60,2

58,8

52,5

30,9

20,4

19,0

11,7

Ayudas para conciliar la vida laboral y familiar

Políticas que proporcionen estabilidad laboral

Ayudas para acceder a la vivienda (compra,
alquiler...)

Ayudas para hacer frente a los costes asociados a la
crianza

Medidas fiscales de apoyo a las familias

Ayuda a tratamientos de reproducción asistida a
personas que no dispongan de recursos económicos

Aumentar la red de guarderías de 0 a 3 años

Sin hijos Con hijos

90,4

85,2

5,5

9,3

4,1

5,5

Con hijos

Sin hijos

crianza de los/as hijos/as
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PERFIL DEL 
ENTREVISTADO/A 

Perfil del entrevistado/a
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Perfil (I)

n: 1.508 

20,0

33,1

46,9

18-24 25-34 35-45

47,8
52,2

Hombre Mujer

4,2

52,9

42,8

Primarios Secundarios Universitarios

62,5

12,3 10,1 8,1
2,5 2,1 2,4

Trabajo por cuenta
ajena

Estudiante Trabajo por cuenta
propia

Parado/a y ha
trabajado antes

Parado/a buscando
primer empleo

Trabajador/a
doméstico/a no
remunerado/a

Otra

Perfil (I)
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Perfil (II)

n: 1.508 

41

56,5

2,5

Sí

No

No sabe

78,1

21,2
0,7

España

Fuera de España

NS/NC

84,1

6,3 5,5 1,1 3,1

Heterosexual Homosexual Bisexual Otro Prefiero no
contestar

57,8

36,5

1,5 2,5 0,1 1,6

Soltero/a Casado/a Separado/a Divorciado/a Viudo/a NS/NC

n: 1.508 n: 1.508 

n: 669 

Perfil (II)
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Perfil (III)

n: 1.183 

4,1

11,3

18

12,8

16,3

12,2

10,7

4,4

3,8

6,3

Menos de 500 €

De 500€ a menos de 1.000€

De 1.001€ a  1.500€

De 1.501€ a 2.000€

De 2.001€ a  2.500€

De 2.501€ a 3.000€

De 3.001€ a 4.000€

De 4.001€ a 5.000€

Más de 5.000€

No sabe

15,7

12,3

14,8

18,2

7,7

8,3

5,5

3,7

2,2

3,7

8,0

No tengo ingresos

Menos de 500 €

De 500€ a menos de 1.000€

De 1.001€ a 1.500€

De 1.501€ a 2.000€

De 2.001€ a 2.500€

De 2.501€ a 3.000€

De 3.001€ a 4.000€

De 4.001€ a 5.000€

Más de 5.000€

No sabe

Vivo con mis padres No vivo con mis padres 

n: 325 

Perfil (III)


